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Проблематика 

> Як подолати нігілістичні настрої молодих людей щодо свого майбутнього та    

  майбутнього держави?  

> Як сприяти активній громадській позиції молоді та підтримувати її в пошуку 

  шляхів для укріплення свого голосу на регіональному та державному 

  рівнях?  

> Як підтримати нове покоління українців – толерантних, мобільних,   

  небайдужих, активних та таких, що розуміють лідерство як 

  відповідальність? 

 

«Майстерня громадської активності» є мережою українських суспільних 

організацій з різних регіонів, які спільно з Колегіумом ім. Теодора Гойсса 

Фонду ім. Р. Боша та Спілки МітОст за підтримки локальних та 

всеукраїнських партнерів розробляють іноваційні моделі громадської 

активізації молоді та апробовують їх на містах. Робота мережі націлена на 

залучення молоді до громадського життя на місцевому та міжрегіональному 

рівнях та на розвиток всеукраїнської та міжнародної співпраці в області 

іноваціних методик неформальної демократичної освіти молоді.    Члени 

мережі роблять моніторинг потреб молоді в області громадського залучення 

по своїм регіонам та спільно з міжнародними тренерами Колегії 

розробляють моделі активізації молоді. 

В рамках мережі „Майстрені громадської активності” протягом 2008 року 

співрацювали Всеукраїнська НУО „Фундація регіональних ініциатив” та 

Донецька громадська організація „Альянс”. З жовтня 2008 року до роботи 

мережі приєднались Коаліція молодіжних організацій Черкаської області 

„Молода Черкащина” та НУО „Центр молодих лідерів” (м. Сімферопіль). 

 

 

Заходи „Майстерні громадської активності” 2008 
 

«Європеєць – це про мене?» З 18 по 25 травня 2008 року в м. Макіївка 

майбутні будівники, юристи, фінансисти, інженери та психологи Донецької 

області з різним освітнім та соціальним досвідом шукали відповідь на це 

питання - для себе та свого регіону. Критично та багатостороньо 

дискутувалося все – європейські цінності, місце України в Європі, звичка 

автоматично асоціювати Європу з Європейським Союзом. Учасники в 

командах провели невеличкі опитування місцевого населення на тему 

«Європейські цінності в Макіївці», а також зробили серію фотографій на тему 

«Що є для мене Європа в моєму оточенні». Кульмінацією тренінгу стала 

розробка учасниками міні-проектів та їх реалізація протягом 24 годин: 

„Відкриті можливості” (розповсюдження 350 листівок про можливості 
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залучення молоді до громадського життя та опитування молоді), „С.П.О.Р.Т.” 

(дитяче спортивне свято для 100 учасників, присвячене профілактиці 

шкідливих звичок), „Від серця до серця дітям-сиротам” (інформаційна 

кампанія про можливість стати прийомною родиною) та „Захисти себе сам!” 

(безкоштовні юридичні консультації та листівки). Всі проекті були 

представлені учасниками на відкритій презентації та прес-конференції. 

Ця частина програми відбулася за партнерства з Донецькою громадською 

організацією „Альянс” за підтримки фундації Open Ukraine та Індустріального 

Союзу Донбасу, Управління у справах сім’ї та молоді Донецької обласної 

держаної адміністрації, а також Макіївського економіко-гуманітраного 

інстиуту. 

 

„Навіщо бути активним в моєму середовищі?” Що таке громадська 

активність? Навіщо це мені потрібно? Чи можу я щось змінити в своєму 

оточенні?  Над цими питаннями працювали учасники вводного семінару з 29 

травня по 2 червня 2008 року в с. Раділів Рівненської області. Особливим в 

семінарі було проведення модулів двома мовами – українською та 

польською – за залученням методик мовної анімації. Загалом протягом 4 

днів визріло 9 проектних ідей, які протягом літа були реалізовані учасниками 

за підтримки ментора та трьох одноденних воркшопів, присвячених різним 

аспектам проектного менеджменту.  Учасники рівненської „Майстерні” 

активізовували молодь своїх рідних сіл (етно-молодь-фест „Перекалля”, 

сільська молодіжна газета „Славута-ресурс”), робили практичний внесок до 

чистіших міст Рівненщини („Чисте Рівне”, „Зачистка”), сенсибілізували своїх 

однолітків до соціальних проблем („Скажи наркотикам ні!”), відкривали 

дітям-сиротам нові перспективи („Майстринка-бісерника”) та вчили 

шкільників використовувати компьютерні технології в начанні („Д.И.С.К.”) , а 

також демонстрували молоді можливості волонтерства та залучення до 

роботи місцевих молодіжних НУО (круглий стіл „Дай слово!”, „Відродження 

остозьких молодіжних НУО”). 13-15 жовнтя учасники зустрілись за 

підсумковий двомовний семінар для рефлексії отриманого досвіду, 

презентації проектів та планування майбутніх спільних проектів. 

Ця частина програми була реалізована рівненською ланкою „Фундації 

регіональних ініціатив” за підтримки Управління у справах сім’ї та молоді 

Рівненської  обласної держаної адміністрації та Ріненської міської ради. 

 

 

Для 90% учасників як рівненської, так і донецької „Майстерні” це був 

перший проект, який вони реалізували самостійно або в команді. Більше 

половини учасників до початку програми не знали або мали дуже приблизне 

уявище про те, що таке громадський проект. 
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Зустріч випускників та партнерів „Майстерні громадської активності”. 16-17 

жовтня в рамках 6-ого Міжнародного фестивалю Спілки МітОст відбулася 

зустріч випускників обох частин „Майстерні громадської активності” з 

випускниками міжнародної програми Колегії ім. Теодора Хойса та російської 

коопераційної програми „Громадьска активність щодня.” В рамках зустрічі 

учасники мали змогу зав’язати контакти для спільних проектів та обговорити 

особливості залучення молоді до громадського життя в своїх країнах – від 

Німеччини до Узбекістану. Випускниками була ініційована та спланована 

подальша активна діяльність (так звана „алумні-робота”) та можливості 

мережування з міжнародним об’єднанням випускників Колегії ім. Теодора 

Хойса, яке налічує біля 800 молодих людей з більш, ніж 15 країн Європи, 

Кавказу та Азії. 

Також в рамках фестивалю відбулася партнерська зустріч членів „Мережі 

громадської активності”, які протягом двоох днів оцінювали роботу протягом 

2007/08 року, аналізували використані в різних містах моделі та їх 

результати, ділилися найкращим досвідом та планували діяльність мережі на 

наступні роки. В листопаді 2009 року члени партнерської мережі „Майстерні 

громадської актвиності” відвідали „Інститут громадської активності” (Пермь, 

РФ) та підсумковий семінар третього року російської регіональної програми 

„Громадська активність щодня”. 

 

 

Плани на 2009 рік  

В 2009 році „Майстерня громадської активності” планує провести від 3 міні-

програм в 3 українських регіонах з посиленим залученням випускників 

цього року, а також спільну підсумкову зустріч. Розробляється концепція 

річної навчальної програми для тренерів з числа випускників програми за 

партнерства з „Інститутом громадської активності” (Пермь, РФ) та практичної 

програми госпітацій тренерів-початківців з партнерських організацій на 

семінарах в рамках програми. В планах мережі подальший поглиблений 

аналіз власного досвіду моделей неформальної демократичної освіти молоді 

для видання в україномовному посібнику за участі міжнародної редакційної 

команди. 

„Мережа громадської активності” запрошує до співробітництва у програмі 

регіональні та всеукраїнські організації – ми відкриті до ваших пропозицій та 

будемо раді будь-якій підтримці! 


